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      Mgr. Martin Radvan, LL.M. 

Vedoucí odboru regionálního rozvoje a cestovního ruchu 

      Moravskoslezský kraj 

      Odbor regionálního rozvoje a cestovního ruchu 

      28. října 117 

      702 18 Ostrava  

 

V Leskovci nad Moravicí, 16.11.2022 

 

Žádost o snížení úrokové sazby individuálního úvěru 

 

Vážený pane magistře,  

z rozpočtu Moravskoslezského kraje jsme získali individuální úvěr ve výši 38 013 623 Kč za 

účelem předfinancování dotace k projektu „Zlepšení infrastruktury pro cykloturistiku v 

příhraničních území Moravskoslezského a Trenčianského kraje“, realizovaného z programu 

Interreg V-A Slovenská republika – Česká republika 2014-2020.  

Tento úvěr byl poskytnut na základě Smlouvy o úvěru registrační č. 2100010737. 

 

Úvěr jsme vyčerpali jednorázově v plné výši k 15.10.2022 s tím, že splacení bude odvislé od 

proplácení žádostí o platbu u poskytovatele dotace, nejpozději však k datu finální splatnosti 

úvěru, tj. do 31.12.2023.  

 

Aktivity projektu probíhají podle plánu, stavba jednoho úseku cyklostezky (katastr obce 

Razová) je již hotova, práce na úseku v katastru obce Leskovec nad Moravicí jsou také 

v plném proudu. Vše je plánováno tak, aby bylo hotovo ideálně do konce roku 2022. Dle 

podmínek programu Interreg V-A je finálním termínem pro dokončení 31.3.2023.  

Žádost o platbu budeme dle harmonogramu podávat v lednu příštího roku, finální žádost pak 

po dokončení stavby (červen 2023).  

 

V době vyjednávání o úvěru jsme vycházeli z tržních úroků, kdy 3měsíční Pribor činil 0,3 % 

p. a. Skokový nárůst úrokových sazeb v průběhu letošního roku na úroveň 7,25 % p.a. (3 

měsíční Pribor) je tak pro dobrovolný svazek obcí, jehož hlavním posláním je naplňování 

veřejného zájmu, velkou finanční zátěží.  Platba úroků za období 10-12/2022, se splatností do 

30.12.2022, tak dosáhla výše 290 909,81 Kč.  

 

V případě, že by nebylo vyhověno naší žádosti o snížení úrokové sazby, museli bychom za 

aktuálních okolností řešit situaci formou bankovního úvěru. Vzhledem ke stávajícím 

úrokovým sazbám by to nebylo příliš vhodné řešení. Dále bychom museli odložit přípravu 

dalších projektů organizace, které jsou vázány i na další spolupracující subjekty, jako 

například partnera ze Slovenska, s kterým připravujeme projekt na stavbu dalšího 

mailto:josef@bruntal.tv


 

 

 

 

 

Svazek obcí 

 

MIKROREGION SLEZSKÁ HARTA 
Leskovec nad Moravicí 204, 793 68 Dvorce, tel. 602 555 656, e-mail.: josef@bruntal.tv 

www.slezskaharta.cz 

2 

 

navazujícího úseku cyklostezky. Také bychom museli přistoupit k omezení naší činnosti i 

v jiných oblastech.  

Za stávající situace by se mohly úroky pohybovat v celkovém objemu až kolem 1,6 mil. Kč., 

což je skutečně likvidační.  

 

Z výše uvedených důvodů bychom Vás chtěli požádat o snížení smluvně dohodnuté úrokové 

sazby, a to i zpětně na rok 2022 (období 10-12/2022). Velice by nám to pomohlo při zajištění 

financování našeho přeshraničního projektu a plánování dalších navazujících aktivit.  

 

Děkujeme za dosavadní spolupráci na tomto pro nás strategickém projektu, jehož význam 

zajisté překročí hranice okresu Bruntál a přispěje k pozitivní propagaci a rozvoji 

Moravskoslezského kraje.  

 

 

    

    S pozdravem 

 

 

                                                                                                  …………………………            

                                                                                                     Ing. Josef Havlík  

                                                                                             předseda Mikroregionu Sl. Harta 
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